
AKO HRAŤ:
Vyberte si úroveň stávky.
Roztočte valce:

Kliknite/ťuknite na tlačidlo Spin.
Kliknite/ťuknite na medzerník (len v režime pre stolné počítače).
Spustenie nastaveného počtu otočení pomocou ponuky Automatické Prehrávanie.

Pri otáčaní valcov môžete hru rýchlo zastaviť stlačením tlačidla. S Rýchle prehrávanie sa zvýši rýchlosť otáčania valcov,
aby sa výsledky otáčania zobrazili rýchlejšie bez vplyvu na valce. Rýchle prehrávanie môžete aktivovať/deaktivovať
otvorením nastavení. Niektoré z týchto nastavení nemusia byť k dispozícii v hre, ktorú hráte. Všetky stávky a výplaty sú v
mene užívateľa.

NASTAVENIA AUTOMATICKEJ HRY
Tu si môžete vybrať uprednostňované nastavenia Automatické Prehrávanie.

Zistite viac o nastaveniach Automatické Prehrávanie:
Nastavenia Automatické Prehrávanie sa v jednotlivých hrách líšia. Vaša hra nemusí obsahovať všetky tieto
nastavenia. Automatické Prehrávanie nemusí byť k dispozícii na určitých trhoch.
Automatické Prehrávanie umožňuje automaticky hrať určitých počet herných kôl bez potreby interakcie s hrou.
Automatické Prehrávanie sa hrá s hodnotou stávky, ktorú ste si vybrali naposledy alebo s predvolenou hodnotou
stávky v kasíne.
Každá hra obsahuje rôzne nastavenia Automatické Prehrávanie. Niektoré z nich nemusia byť k dispozícii v hre,
ktorú hráte.
Priamo v hre sa zobrazuje počet spinov, ktorý vám v daných kolách Automatické Prehrávanie zostáva.
Automatické Prehrávanie sa zastaví, keď sa aktivujú Free Spins.

Nastavenia Automatické Prehrávanie

Počet spinov
Nastavte počet spinov, ktoré chcete hrať.

Zastaviť po výhre
Zastaviť hru, ak po spine vyhráte.

Limit na jednotlivú výhru
Zastaviť hru, ak výhra prekročí alebo sa rovná zvolenej sume.

Limit na výhru
Zastaviť hru, ak váš zostatok prekročí alebo sa vyrovná zvolenej sume.

Limit na prehru
Zastaviť hru, ak sa váš zostatok zníži alebo vyrovná zvolenej sume.

Spustenie Automatické Prehrávanie:
Kliknite/ťuknite na tlačidlo Automatické Prehrávanie. Otvorí sa okno s nastaveniami, v ktorom možno vybrať
počet spinov, ktoré chcete hrať, a upraviť nastavenia pre zastavenie.
Kliknite/ťuknite na svoje nastavenia Automatické Prehrávanie.
Na spustenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na možnosť potvrdenie. Spustí sa kolo Automatické
Prehrávanie, ktoré bude pokračovať, až kým sa vám neminú spiny alebo, kým nekliknete/neťuknete na tlačidlo
zastavenia.
Na ukončenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na tlačidlo zastavenia. Kliknutie/ťuknutie na toto
tlačidlo nemá vplyv na výsledok spinu.

O HRE



Lucha Lucha Respin Rumble je hra s 5 valcami a 4 vysokými líniami, ktorá obsahuje funkciu Coin Collect, Solucha's Wild
Surge, Lunalibre's Coin Clash, Sun Bonus a Moon Bonus.

Teoretická priemerná návratnosť hráčovi (RTP) pre túto hru je 96.36%.
RTP bol vypočítaný simuláciou 20000000000 kôl hry.

LÍNIE
Výhry na stávkových riadkoch sa vyplácajú postupne zľava doprava.
Vypláca sa iba najvyššia výhra na stávkovom riadku.
Výhry na rôznych stávkových riadkoch sa sčítavajú.
Výherný riadok s bežným symbolom musí obsahovať aspoň jedno zobrazenie bežného symbolu.
Výherný riadok so symbolom Wild obsahuje iba symboly Wild.
Výherné kombinácie a výplaty sa riadia podľa Výplatnej tabuľky.
Výplatná tabuľka odráža aktuálnu konfiguráciu stávky a mení sa v súlade s príslušnou stávkou.
Všetky stávky a výplaty sú vo vašej mene.

ŠPECIÁLNE SYMBOLY
Symbol Wild sa môže objaviť na akomkoľvek valci v základnej hre, Solucha's Wild Surge a v Sun Bonus.
Symbol Wild nahrádza všetky bežné symboly.

Symbol Collect symbol sa môže objaviť na akomkoľvek valci v základnej hre, Lunalibre's Coin Clash a v Moon Bonus.
Symbol Collect symbol je scatter symbol.

Symbol mince sa môže objaviť na akomkoľvek valci v základnej hre, Lunalibre's Coin Clash a v Moon Bonus.
Symboly mince majú náhodné výhry medzi 0,3x a 50x stávky.
Symbol mince je scatter symbol.

Žltý symbol Bonus sa môže objaviť na valci 2 a 3.
Červený a modrý symbol Bonus sa môžu objaviť na valci 4.
Symboly Bonus sú scatter symboly, ktoré sa môžu objaviť iba v základnej hre.

COIN COLLECT
Akýkoľvek symbol mince a presne jeden Collect symbol, ktorý pristane v základnej hre, aktivuje funkciu Coin Collect.
Hodnoty všetkých pristátých symbolov mincí sa spočítajú a vyplatia.

LUCHADOR VYLEPŠENIA
Vylepšenia Luchador sa nachádzajú nad valcom 2 (Srdce), 3 (Násobiteľ) a 4 (Plus).
Vylepšenie Luchador sa aktivuje pristátím Wild alebo Collect symbol na jeho valci počas Solucha's Wild Surge, Lunalibre's
Coin Clash, alebo v Mesiaci alebo Sun Bonus.
Účinok každého vylepšenia Luchador závisí od toho, ktorá funkcia je aktívna. Pozrite si príslušné sekcie funkcií nižšie.

SOLUCHA'S WILD SURGE
Solucha's Wild Surge sa aktivuje pristátím 2 alebo viacerých symbolov Wild v základnej hre.
Symboly Wild sa rozšíria, aby zaplnili svoje valce.
Solucha sa objaví nad valcami, kde pristáli symboly Wild. Ak pristane na vylepšení Luchador, stane sa aktívnym.
Vylepšenie Srdce poskytne jedno extra pretočenie pri prvom pretočení, kde nedôjde k opätovnému spusteniu.
Vylepšenie Násobiteľ pridá 2x násobiteľ k rozšírenému Wild na strednom valci.
Vylepšenie Plus umiestni medzi 1 a 3 symboly Wild pred zastavením valcov. Počnúc ďalším pretočením.
Akékoľvek výhry budú nahromadené v boxe na výhry. Potom sa všetky valce bez rozšírených wild znovu pretočia.



Pristátie nového symbolu Wild znovu aktivuje pretočenie. Toto pokračuje, kým nepristanú žiadne nové symboly Wild.
Celkové nahromadené výhry z celého kola budú vyplatené po ukončení posledného pretočenia.

LUNALIBRE'S COIN CLASH
Lunalibre's Coin Clash sa aktivuje, keď v základnej hre padnú 2 alebo viac Collect symbol.
Lunalibre sa objaví nad valcami, kde padli Collect symbol. Ak pristane na Luchador vylepšení, stane sa aktívnym.
Vylepšenie Srdce poskytne jedno extra pretočenie pri prvom pretočení, kde nedôjde k opätovnému spusteniu.
Vylepšenie Násobiteľ vynásobí hodnoty medzi 1 a 5 symbolmi Mince 2x predtým, ako ich Lunalibre zozbiera.
Každý symbol Mince môže byť vynásobený iba raz.
Vylepšenie Plus umiestni medzi 1 a 3 symboly Mince predtým, ako sa valce zastavia. Počnúc ďalším pretočením.
Každý Lunalibre zozbiera všetky padnuté symboly Mince jedenkrát.
Všetky výhry sa zhromaždia v boxe na výhry. Potom sa všetky valce pretočia.
Ak počas pretočenia padne nový Collect symbol, pretočenie sa znovu aktivuje. Toto pokračuje, kým nepadnú žiadne nové
Collect symbol.
Celkové zhromaždené výhry z celého kola budú vyplatené po ukončení posledného pretočenia.

SUN BONUS
Sun Bonus sa aktivuje, keď sa v základnej hre objavia 2 žlté symboly Bonus a 1 červený symbol Bonus. Je udelených 8
bonus točení.
Akékoľvek symboly Wild, ktoré sa objavia, sa rozšíria, aby zaplnili svoje valce, a zostanú lepkavé počas celého Sun Bonus.
Ak Solucha pristane na vylepšení Luchador, stane sa aktívnym.
Vylepšenie Srdce pridá +2 ďalšie bonus točenia na konci Sun Bonus.
Vylepšenie Násobiteľ pridáva 2x násobiteľ k rozšírenému Wild na strednom valci.
Vylepšenie Plus umiestni medzi 1 a 3 symboly Wild pred zastavením valcov. Počnúc nasledujúcim bonus točením.
Sun Bonus sa hrá s rovnakou konfiguráciou stávky ako kolo, ktoré ho aktivovalo.

MOON BONUS
Moon Bonus sa aktivuje, keď sa v základnej hre objavia 2 žlté symboly Bonus a 1 modrý symbol Bonus. Je udelených 8
bonus točení.
Lunalibre sa objaví nad akýmkoľvek valcom, na ktorom pristál Collect symbol.
Každý Lunalibre nad valcami zhromažďuje všetky pristáté symboly mincí raz.
Ak Lunalibre pristane na vylepšení Luchador, stane sa aktívnym.
Vylepšenie Srdce pridá +2 ďalšie bonus točenia na konci Sun Bonus.
Vylepšenie Násobiteľ vynásobí hodnoty medzi 1 a 5 symbolmi mincí 2x predtým, ako ich Lunalibre zhromaždí.
Každý symbol mince môže byť vynásobený iba raz.
Vylepšenie Plus umiestni medzi 1 a 3 symboly mincí predtým, ako sa valce zastavia. Počnúc ďalším opätovným točením.
Moon Bonus sa hrá s rovnakou konfiguráciou stávky ako kolo, ktoré ju aktivovalo.

SCATTER BOOST REŽIM STÁVKY
Aktivácia režimu stávky Scatter Boost zvyšuje šance na spustenie buď Sun alebo Moon Bonus hry faktorom 5.
Aktivácia režimu stávky Scatter Boost zvyšuje celkovú stávku na 2x zodpovedajúcu stávku.
Teoretická RTP (návratnosť hráčovi) pre režim stávky Scatter Boost je 96.51%.
RTP bol vypočítaný simuláciou 20000000000 kôl hry.

KÚPIŤ SUN BONUS
Kúpa Sun Bonus bude stáť 90x zodpovedajúcu stávku a spustí kolo s garantovanou aktiváciou Sun Bonus.
Kúpa Sun Bonus je možná iba v základnej hre.
Teoretická RTP (návratnosť hráčovi) pre kúpu Sun Bonus je 96.64%.



RTP bola vypočítaná simuláciou 500000000 kôl hry.
Výplata je založená na hodnote zodpovedajúcej stávky.

Možnosť kúpy Sun Bonus je deaktivovaná, keď je aktivovaný režim stávky Scatter Boost.

KÚPIŤ MOON BONUS
Kúpa Moon Bonus stojí 70x zodpovedajúcu stávku a iniciuje kolo s garantovanou aktiváciou Moon Bonus
Kúpa Moon Bonus je možná iba v základnej hre.
Teoretická RTP (návratnosť hráčovi) pre kúpu Moon Bonus je 96.39%.
RTP bol vypočítaný simuláciou 500000000 kôl hry.
Výplata je založená na hodnote zodpovedajúcej stávky.

Možnosť kúpiť Moon Bonus je deaktivovaná, keď je aktivovaný režim stávky Scatter Boost.

ĎALŠIE INFORMÁCIE
V prípade poruchy sa rušia všetky hry a výhry.
V súlade so zásadami čestnej hry je výsledok každej jednej hry úplne nezávislý.
Šanca dosiahnuť konkrétny výsledok je na začiatku každej hry vždy rovnaká.
Smerodajné je anglické znenie pravidiel hry.

Neúplné hry budú automaticky vyriešené po 24 hodinách. Akékoľvek výhry z automatického vyriešenia budú pripísané na
hráčsky účet.


